

महत्वपूर्ण एवं खास

शराब बेचते आरोपी से 14 लीटर

महुआ शराब और बिक्री चकमक जबत रायगढ़। नव पदस्थ पुलिस चौकी जूटमिल प्रभारी उप निरीक्षक कमल किशोर पटेल के नेतृत्व में आज दिनांक 10/08/2022 को जूटमिल पेट्रोलिंग पार्टी द्वारा मुखबिर सूचना पर दुर्गा चौक मिड्रूमडा में मार्शल यादव के घर शराब रेड कार्रवाई किया गया। चौकी प्रभारी को मुखबिर से सूचना मिली थी कि मार्शल यादव घर पर अवैध रूप से शराब की बिक्री करता है। रेड कार्रवाई दौरान पुलिस टीम को मार्शल यादव उसके घर सामने गली में मिला पूछताछ करने पर शराब बिक्री करना स्वीकार किया। जिसके पेश करने पर एक 15 लीटर क्षमता वाली प्लास्टिक के डिब्बा में करीब 14 लीटर महुआ शराब (₹.3000) एवं शराब बिक्री की कार्रवाई कर रिमांड पर भेजा गया है। कार्रवाई में सहायक उप निरीक्षक विजय गोपाल, आरक्षक प्रताप बेहरा, आरक्षक ओशिक विश्वाल की अहम भूमिका रही है।

जिले में 627.2 मि.मी.औसत वर्षा दर्ज

रायगढ़। चालू वर्षा मौसम में रायगढ़ जिले में 10 अगस्त तक 627.2 मि.मी.औसत वर्षा दर्ज की गई है। बीते 24 घंटे में जिले में 40.8 मिली मीटर औसत वर्षा हुई है। भू-अभिलेख शाखा के प्राण जानकारी के अनुसार अब तक जिले के रायगढ़ तहसील में 687.7 मिली मीटर, पुसौर में 773.7, खरसिया में 575.6, सारंगढ़ में 914.4, बरमकेला में 660.7, घरघोड़ा में 509.5, तमनार में 672.1, लैलंगा में 537, धर्मजयगढ़ में 543.1, सरिया में 577.4 एवं छाल में 448 मिली मीटर वर्षा दर्ज की गई है।

12 व 13 अगस्त की रात को

बंद रहेगा कोतरा समार फाटक रायगढ़। सहायक मण्डल अभियंता द.पु.म.रेलवे ने जानकारी देते हुए बताया कि 12 अगस्त की रात्रि 10 बजे से 13 अगस्त प्रातः 7 बजे तक एवं 13 अगस्त रात्रि 10 बजे से 14 अगस्त 2022 को प्रातः 7 बजे तक रायगढ़ व किरोडीमलनगर के बीच स्थित कोतरा मानवयुक्त समार फाटक कि.मी.-588/13-15 अपरेल लाइन एवं कि.मी.-588/14-16 डाउन लाइन में आवश्यक रेल लाइन के मरम्मत कार्य हेतु सड़क यातायात बंद रहेगा।

आरक्षक की हत्या, अपहरण आगजनी में शामिल नक्सली गिरफ्तार

बीजापुर (आरएनएस)। जिले में चलाये जा रहे नक्सल उन्मूलन अभियान के तहत केरिपु 170/ए कंपनी का बल एरिया डोमिनैशन पर मोदकपाल जम्बेपारा की ओर निकली थी, अभियान के दौरान जम्बेपारा से 01 नक्सली जनताना सरकार अध्यक्ष राममूर्ति मिच्छा पिता किड्डा उर्फ किडैया उम्र 30 वर्ष जाति मुरिया निवासी स्कूलपारा कोरंजेड थाना महेड को गिरफ्तार किया गया है। गिरफ्तार नक्सली के विरुद्ध थाना तोयनार में कार्यवाही उपरान्त न्यायालय बीजापुर में पेश किया गया। गिरफ्तार नक्सली राममूर्ति मिच्छा थाना तोयनार क्षेत्रान्तर्गत 04 फरवरी 2018 को सहायक आरक्षक सीताराम बाकड़े की हत्या एवं यात्री बस की आगजनी की घटना में शामिल था, 18 जून 2018 को कचलात्म के जंगलों में हुई मुठभेड़ में शामिल था 30 सितंबर 2019 को दुपेली मातलापारा निवासी रामलू माडवी का अपहरण कर हत्या करने की घटना में शामिल था। उक्त के विरुद्ध थाना तोयनार में 03 स्थायी वारंट भी लंबित है।

समय-सीमा से बाहर लंबित नही होने चाहिए प्रकरण-कलेक्टर

निर्माण कार्यों पर देरी को लेकर कलेक्टर साहू ने जताई नाराजगी

कलेक्टर साहू ने ली समय-सीमा की बैठक

रायगढ़। लोक सेवा गारंटी के अंतर्गत प्रदान की जाने वाली सेवाओं के लिए समय-सीमा निर्धारित की गई है। ऐसे में सभी अधिकारियों का दायित्व है कि प्रकरण निर्धारित समय के भीतर निराकृत किए जाएं। उक्त बातें कलेक्टर रानू साहू ने आज समय-सीमा की बैठक में कही। उन्होंने लंबित प्रकरणों पर गहरी नाराजगी जताते हुए सभी संबंधित अधिकारियों को नोटिस जारी करने के निर्देश दिए।



कलेक्टर साहू ने आज बैठक में स्वामी आत्मानंद विद्यालयों के निर्माण कार्यों की भी समीक्षा की। कुछ स्थानों पर भवन पूर्ण नहीं होने पर उन्होंने कड़ी नाराजगी जताई तथा पीडब्ल्यूडी विभाग के अधिकारियों को तत्काल निरीक्षण कर रिपोर्ट प्रस्तुत करने के निर्देश दिए।

उन्होंने कहा कि यदि टेकेदार द्वारा कार्य नहीं किया जा रहा है तो उसे नोटिस दे तथा उस पर कार्यवाही करें। उन्होंने कहा कि विभाग का प्राथमिक दायित्व निर्माण कार्यों को समय से पूरा कराना है। बैठक में सीईओ जिला पंचायत अविनाश मिश्रा, नगर निगम आयुक्त संजित मिश्रा, डीएफओ रायगढ़ स्टायालो मण्डावी, डीएफओ धर्मजयगढ़ अभिषेक जोगावत सहित जिला स्तरीय अधिकारी उपस्थित रहे।

भूमि के बंटवारे को लेकर दो भाई आपस में भिड़े और शिकायत लेकर पहुंचे थाने

बलवा समेत संगीन धाराओं में कांउटर एफआईआर कर कोतवाली पुलिस ने 9 आरोपियों को किया गिरफ्तार

रायगढ़। रायगढ़ शनि मंदिर के पास रहने वाले दो भाई अभिषेक शर्मा तथा अभिनव शर्मा के बीच शनि मंदिर की भूमि के बंटवारे को लेकर विवाद है। दिनांक 09.08.2022 को विवादित भूमि के दिवाल को ढहाने को लेकर दोनों पक्ष एक दूसरे से झगड़ा, मारपीट किये। घटना की रिपोर्ट दोनों पक्षों द्वारा थाना सिटी कोतवाली में दर्ज कराया गया है। अभिषेक शर्मा की पत्नी निशा शर्मा रिपोर्ट दर्ज कराया कि वे अपने कब्जे की दीवार के दीवार को ढहाने पर जेट अभिनव शर्मा, उसकी पत्नी शालिनी शर्मा, बहन पायल शर्मा तथा धीरज शुकला व धीरज शुकला की पत्नी घर घुसकर गाली गलौच मारपीट किया गया है, आरोपियों पर धारा 147,149, 294, 452, 504, 323 IPC का अपराध पंजीबद्ध किया गया है।

रात में भी मरीजों को मिले समुचित उपचार की सुविधा- कलेक्टर

शासकीय अस्पतालों में डाक्टरों को ओपीडी बढ़ाने के निर्देश

कम हीमोग्लोबिन वाली गर्भवती महिलाओं की होगी सोनोग्राफी जांच

रायगढ़। कलेक्टर रानू साहू ने आज कलेक्टर सहायक के साथ शासकीय अस्पतालों में तैनात डॉक्टरों की ओपीडी व आईपीडी संख्या की समीक्षा करते हुए कहा कि मरीजों को दिन के साथ रात में भी समुचित उपचार की सुविधा मिलनी चाहिए। इसके लिए उन्होंने ड्यूटी में तैनात डॉक्टरों तथा मेडिकल स्टाफ को पूरी जिम्मेदारी के साथ काम करने के निर्देश दिए। उन्होंने शासकीय अस्पतालों में तैनात डॉक्टरों की आईपीएचएस नॉट्स के तहत ओपीडी व आईपीडी की संख्या बढ़ाने के लिए निर्देशित किया। उन्होंने

कलेक्टर साहू ने ली स्वास्थ्य विभाग की बैठक

रायगढ़। कलेक्टर रानू साहू ने आज कलेक्टर सहायक के साथ शासकीय अस्पतालों में तैनात डॉक्टरों की ओपीडी व आईपीडी संख्या की समीक्षा करते हुए कहा कि मरीजों को दिन के साथ रात में भी समुचित उपचार की सुविधा मिलनी चाहिए। इसके लिए उन्होंने ड्यूटी में तैनात डॉक्टरों तथा मेडिकल स्टाफ को पूरी जिम्मेदारी के साथ काम करने के निर्देश दिए। उन्होंने शासकीय अस्पतालों में तैनात डॉक्टरों की आईपीएचएस नॉट्स के तहत ओपीडी व आईपीडी की संख्या बढ़ाने के लिए निर्देशित किया। उन्होंने



कहा कि अस्पतालों में आने वाले मरीजों को लैब टेस्ट की सुविधा भी मिलनी चाहिए इसके साथ ही बीमा योजनाओं का लाभ मरीजों को प्रदान करने पर भी उन्होंने विशेष जोर दिया। कलेक्टर साहू ने जिले के अस्पतालों में तैनात डॉक्टर की ओपीडी व आईपीडी संख्या की समीक्षा करते हुए कहा कि मरीजों को दिन के साथ ही रात में भी इलाज की सुविधा मिलनी चाहिए। इसके लिए उन्होंने ड्यूटी में तैनात डॉक्टरों तथा मेडिकल स्टाफ को पूरी जिम्मेदारी के साथ काम करने के निर्देश दिए। उन्होंने शासकीय अस्पतालों में तैनात चिकित्सक अपने ड्यूटी वाले समय में नियमित रूप से अस्पताल में उपलब्ध रहें जिससे वहां आने वाले मरीजों को उसका

लाभ मिल सके। ड्यूटी पर बिना सूचना के अनुपस्थित रहने वाले चिकित्सकों पर कार्रवाई की बात भी उन्होंने कही। उन्होंने आयुष्मान योजना के तहत मरीजों के कार्ड ब्लॉकिंग प्राथमिकता से करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि इसमें लापरवाही होने पर कार्यवाही की जायेगी। कलेक्टर साहू ने जिला अस्पताल के साथ प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्रों, सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्रों व मेडिकल कॉलेज में मरीजों को मिल रही उपचार सुविधाओं के बारे में विस्तार से जानकारी ली। उन्होंने यहां पदस्थ चिकित्सकों मेडिकल स्टाफ के बारे में भी जानकारी ली। उन्होंने सभी अस्पताल प्रबंधन को अपने परिसर में पूरी साफ-सफाई रखने के निर्देश दिए। दवाओं का पूरा स्टॉक रखने तथा उपकरणों के नियमित मेंटेनेंस के निर्देश दिए। इसके साथ ही उन्होंने कोविड के बूस्टर डोज का वैक्सीनेशन भी तेजी से पूरा करने के लिए कहा। उन्होंने हमर लैब व ब्लड बैंक निर्माण कार्य को जल्द पूरा करने के निर्देश निर्माण एजेंसी को दिए।

शादी का झांसा देकर युवती का यौन शोषण, मामला पहुंचा कोतवाली मामले में त्वरित कार्यवाही कर आरोपी को गिरफ्तार कर भेजा रिमांड पर

रायगढ़। दिनांक 09.08.2022 को खरसिया थानाक्षेत्र में रहने वाली 22 वर्षीय युवती अकेली दुर्घम की रिपोर्ट दर्ज कराने थाना सिटी कोतवाली पहुंची। पीड़िता बताई कि आरोपित मनोज चौहान के कारण वो बेधर हो गई है, अपने किसी रिस्तेदार के घर शरण लिये हुये है। पीड़िता के आवेदन पर ग्राम नेतनगर, पुसौर में रहने वाले मनोज चौहान शादी का प्रलोभन देकर 6 माह तक शारीरिक शोषण करने और चोरी छिपे दूसरी लड़की से शादी रचा लेने का उल्लेख है। पीड़ित युवती रिपोर्ट दर्ज कराते वक्त बताई कि अक्टूबर 2020 में अपने गांव से रायगढ़ काम करने आयी थी, रायगढ़ में अपने रिस्तेदार के किराये मकान पर रहती थी। इसी दौरान परिचय रंगालपाली निवासी मनोज चौहान से हुआ था जिससे मोबाइल पर बातचीत होता



था। मनोज चौहान प्रेम करने का इजहार कर शादी करने का प्रस्ताव रखा और अप्रैल 2021 में एक रोज किराये कमरे में आकर शारीरिक संबंध बनाया। इसके बाद मनोज शादी करने का विश्वास दिलाकर कई बार शारीरिक संबंध बनाया। अक्टूबर 2021 को रायगढ़ से गांव

गांव भेज दिया और 19 फरवरी को मनोज दूसरी लड़की से शादी कर लिया। इसकी जानकारी पर अकेले 01 जुलाई को मनोज के घर उसे मिलने गई थी तो मनोज, उसकी पत्नी और उसके भैया - भाभी, मां गाली गलौच कर भगा दियो तब मनोज चौहान पर कार्रवाई के लिये आवेदन दी। युवती के रिपोर्ट पर आरोपी मनोज चौहान उम्र 28 साल निवासी रंगालपाली थाना पुसौर के विरुद्ध दुर्घम का अपराध पंजीबद्ध कर थाना प्रभारी कोतवाली निरीक्षक मनीष नागर के निर्देशन पर थाना कोतवाली के प्रधान आरक्षक नंद कुमार सारथी और प्रधान आरक्षक श्रीराम साहू द्वारा आरोपी के टिकाने पर दबिश देकर आरोपी मनोज चौहान को गिरफ्तार कर अपराध कायमी के 24 घंटे के भीतर रिमांड पर भेजा गया है।

प्राकृतिक आपदा से 9 लोगों की असामायिक मृत्यु, वारिसानों को सहायता राशि स्वीकृत

रायगढ़। अनुविभाग लैलंगा एवं धर्मजयगढ़ अंतर्गत प्राकृतिक आपदा से 9 लोगों की असामायिक मृत्यु होने के कारण कलेक्टर रायगढ़ के अनुमोदन पश्चात संबंधित एएसडीएम द्वारा कार्यलय कलेक्टर, रायगढ़ से प्राप्त जानकारी के अनुसार अनुविभाग लैलंगा अंतर्गत ग्राम-पोटेबिरनी के पंचराम साय की 27 जुलाई 2021 को सर्पदंश से मृत्यु होने पर उनके पिता चरणसाय को 4 लाख रुपये, ग्राम-केशला के कस्तीकुंवर की 31 अगस्त 2021 को सर्पदंश से मृत्यु होने पर उनकी पुत्री कांति को 4 लाख रुपये, ग्राम-बुढ़ीकुटेन के सत्यानारायण की 17 नवम्बर 2021 को पानी में डूबने से मृत्यु होने पर उनकी पत्नी अंजू देवी भगत को 4 लाख रुपये, ग्राम-रूपडेगा



के भिनसारी तिकी की 31 मार्च 2022 को पानी में डूबने से मृत्यु होने पर उनके पुत्र कुसा तिकी को 4 लाख रुपये एवं ग्राम घटगांव के जितेन्द्र कुजूर की 5 अप्रैल 2022 को पानी में डूबने से मृत्यु होने पर उनकी राजस्व पुस्तक परिपत्र 6-4 के संशोधित प्राधवान के तहत मृतक के नजदीकी वारिसानों को 4-4 लाख रुपये की वित्तीय सहायता अनुदान राशि स्वीकृत की गई है।

कार्यालय कलेक्टर, रायगढ़ से प्राप्त जानकारी के अनुसार अनुविभाग लैलंगा अंतर्गत ग्राम-पोटेबिरनी के पंचराम साय की 27 जुलाई 2021 को सर्पदंश से मृत्यु होने पर उनके पिता चरणसाय को 4 लाख रुपये, ग्राम-केशला के कस्तीकुंवर की 31 अगस्त 2021 को सर्पदंश से मृत्यु होने पर उनकी पुत्री कांति को 4 लाख रुपये, ग्राम-बुढ़ीकुटेन के सत्यानारायण की 17 नवम्बर 2021 को पानी में डूबने से मृत्यु होने पर उनकी पत्नी अंजू देवी भगत को 4 लाख रुपये, ग्राम-रूपडेगा पत्नी प्रेमी कुजूर को 4 लाख रुपये स्वीकृत की गई है। इसी तरह अनुविभाग धर्मजयगढ़ अंतर्गत ग्राम-उदउदा निवासी संतोष की 27 अप्रैल 2022 को पानी में डूबने से मृत्यु होने पर उनकी पत्नी आसोबाई को 4 लाख रुपये, ग्राम-गोढ़ीखुर्द निवासी फूलवती मांडवी की 7 अक्टूबर 2019 को पानी में डूबने से मृत्यु होने पर उनके पति विदुर को 4 लाख रुपये, ग्राम-भोजपुर निवासी नेहरू लाल की 17 जुलाई 2021 को पानी में डूबने से मृत्यु होने पर उनके पिता कुपाराम को 4 लाख रुपये तथा ग्राम-उदउदा निवासी निर्भय मझवार की 22 जून 2022 को आकाशीय बिजली गाज से मृत्यु होने पर उनके पिता दिनेश को 4 लाख रुपये की वित्तीय सहायता अनुदान राशि स्वीकृत की गई है।

नेशनल लोक अदालत का आयोजन 13 को

रायगढ़। राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकरण, नई दिल्ली द्वारा 13 अगस्त 2022 को सभी मामलों पर नेशनल लोक अदालत का आयोजन किया जाना निर्धारित किया गया है। जिसमें सिविल न्यायालयों में लंबित राजीनामा योग्य अपराधिक मामले, चेक बाउंस के मामले, पारिवारिक विवाद, मोटर दुर्घटना दावा एवं व्यवहार प्रकृति के मामलों, जिसमें निष्पादन प्रकरण भी सम्मिलित हैं, के अलावा, भूमि अधिग्रहण, आबकारी, श्रम, विद्युत, टेलीफोन संबंधी प्रकरण बैंक रिकवरी के राजीनामा हेतु रखे जायेंगे, जिसमें मुकदमा पूर्व वाद भी लोक अदालत में प्रस्तुत कर राजीनामा के द्वारा निराकृत किया जा सकता है। इसके अतिरिक्त धारा 188 भा.द.सं. एवं कोविड-19 के परिप्रेक्ष्य में आपदा प्रबन्धन अधिनियम 2005 एवं अन्य छोटे अपराधों के मामलों जिसमें यातायात उल्लंघन के मामलों को भी शामिल कर निराकृत किये जायेंगे। विगत लोक अदालत की भांति राजस्व न्यायालय के प्रकरणों के संबंध में भी 13 अगस्त को खण्डपीठों का गठन करते हुए, खातेदारों के मध्य आपसी बंटवारे, वारिसों के मध्य बंटवारे, याददाश्त के आधार पर बंटवारे, कब्जे के आधार बंटवारे के प्रकरण, दण्ड प्रक्रिया संहिता की धारा 145 की कार्यवाही के मामले, भाड़ा नियंत्रण सम्बन्धी, सुखाधिकार संबंधी, विमानपत्र/दानपत्र/वसीयतनामा के आधार पर नामान्तरण के मामले तथा अन्य राजीनामा योग्य मामले रखे जायेंगे। यदि किसी पक्षकार का मामला राजीनामा योग्य है तथा वह आयोजित होने वाली इस लोक अदालत का लाभ प्राप्त करना चाहता है तो वह जल्द से जल्द स्वयं अथवा अपने अधिवक्ता के माध्यम से अपने मामले को राजीनामा हेतु आयोजित होने वाली नेशनल लोक अदालत दिनांक 13 अगस्त 2022 में रखने हेतु संबंधित न्यायालय से अनुरोध कर सकता है तथा मुकदमा पूर्व प्रकरण न्यायालय परिसर स्थित प्रबन्ध कार्यालय के हेल्प डेस्क में प्रस्तुत कर सकता है। अधिक जानकारी हेतु कार्यालय जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, रायगढ़ से व्यक्तिगत रूप से एवं फोन नम्बर 07762-299190 एवं dlsa.raigarh@gmail.com में संपर्क कर सकते हैं।



नेशनल लोक अदालत का आयोजन 13 को

वन महोत्सव में शामिल हुए उच्च शिक्षा मंत्री उमेश पटेल

उच्च शिक्षामंत्री पटेल ने छात्रावास परिसर में लगाए आम के पौधे, कहा हर नागरिक अपने जीवनकाल में एक पौधा अवश्य लगाए

रायगढ़। उच्च शिक्षामंत्री उमेश पटेल ने आज एकलव्य आदर्श आवासीय विद्यालय छात्रांगर घरघोड़ा जिला-रायगढ़ में आयोजित वन महोत्सव कार्यक्रम में शामिल हुए। इस अवसर पर उन्होंने मां शारदे एवं वनदेवी की छायाचित्र पर माल्यार्पण कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। उच्च शिक्षामंत्री ने कहा कि हमें जल, जंगल और जमीन को बचाना है, तभी हमारा जीवन सार्थक होगा। पेड़ हमें ऑक्सीजन प्रदान करता है। पेड़ों से हमें विभिन्न प्रकार की जीवन रक्षक औषधियां प्राप्त होती हैं। इसके



साथ-साथ पूरी आयु में पेड़ हमें छाया व फल प्रदान करता है। हमें अपने जीवनकाल में एक पेड़ अवश्य ही लगाना चाहिए। उन्होंने उपस्थित सभी लोगों को अपने घरों एवं आसपास के क्षेत्रों में एक पेड़ अवश्य लगाने तथा उसे संरक्षित करने का आग्रह किया। इस मौके पर छात्रावास के बच्चों ने आदिवासी नृत्य पर अपनी मनमोहक प्रस्तुति दी। जिला पंचायत अध्यक्ष निराकर पटेल ने वन महोत्सव कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि पेड़ हमारे जीवन में बहुत ही महत्व रखते हैं। हर व्यक्ति को अपने जीवनभर में एक पौधा लगाकर उसे पेड़ बनाने तक लगाना चाहिए। हमें पौधे की तब तक देखभाल करनी चाहिए जब तक कि वह एक बड़ा पेड़ नहीं बन जाए। इसके बाद हमें अपने आप पर गर्व महसूस होगा। एक अच्छे नागरिक की जिम्मेदारी निभाते हुए सभी नागरिक को हर साल एक पौधा अवश्य लगाना चाहिए। कलेक्टर रानू साहू ने कहा कि पेड़ ही ऑक्सीजन के जरिए मानव जीवन को बचाती है। दूसरे यह मिट्टी के क्षरण यानी उसे धूल बनने से रोकता है। जमीन से उसे बांध रखता है। भू-जल स्तर को बढ़ाने में सबसे ज्यादा मदद करता है। इसके अलावा यह वायु मंडल के तापक्रम को नियंत्रित करता है। हमारे जीवन में खाने-पीने से लेकर दैनिक जीवन में कई आवश्यकताओं की पूर्ति पेड़-पौधों से होती है। इसलिए अपने आसपास ज्यादा से ज्यादा पेड़ लगाएं और उसे संरक्षित करें। इस दौरान उच्च मंत्री उमेश पटेल ने छात्रावास प्रांगण में आम के पौधे का रोपण किया। वहीं कलेक्टर रानू साहू ने नारियल के पौधे लगाए। इसी तरह उपस्थित सभी जनप्रतिनिधि एवं जिला स्तरीय अधिकारियों ने भी विभिन्न प्रजातियों के एक-एक पौधे लगाए। नील सरोवर तालाब के पास हुआ पौधरोपण- उच्च शिक्षामंत्री उमेश पटेल ने उनके बड़े भाई शहीद

दिनेश पटेल के जन्म दिवस पर ग्राम-मदनपुर के नीलसरोवर तालाब में आयोजित वृहद वृक्षारोपण कार्यक्रम में भी शामिल हुए। इस मौके पर उन्होंने तालाब के किनारे आम के पौधे का रोपण किया। वहीं डीएफओ रायगढ़ स्टायालो मंडावी सहित अन्य जिला स्तरीय अधिकारी एवं जनप्रतिनिधियों ने भी एक-एक पौधों का रोपण किया। इस अवसर पर सदस्य जिला पंचायत पूर्णिमा जायसवाल, अवधराम पटेल, संतोषी राठिया, महेश उरांव, अमय मोहंती, कन्हैया लाल पटेल, सुशीला शिवनाथ चौहान, सरपंच चोढ़ा हेमलता राठिया, सरपंच ग्राम पंचायत मदनपुर रामकली कंवर, भोगसिंह राठिया, रामदयाल राठिया, नेनादं पटेल, एएसडीएम अभिषेक गुप्ता सहित अन्य जनप्रतिनिधि, गणमान्य नागरिक, वन विभाग के अधिकारी-कर्मचारी सहित बड़ी संख्या में ग्रामवासी उपस्थित रहे।